
 

 

ВНЕКЛАССНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ  

Тема:  День  народного единства 

В современных условиях реформирования российской системы 

образования все более важной представляется задача воспитания 

гражданственности у подрастающего поколения, приобщение его к 

духовным ценностям и истокам народной культуры. В преддверии  

праздника «День  народного единства» в КГА ПОУ «ЛИК»  в  группе ЭМ-21 

состоялось ВНЕКЛАССНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ.  

 В колледже ребята обучаются профессиональной деятельности, но и 

учатся быть гражданами своей страны. Достойным гражданином может стать 

только тот, кто любит и знает историю своей Родины. Обращаясь памятью к 

нашей  истории,  участники мероприятия вспомнили один из самых 

значимых периодов в истории нашей страны – периода Смутного времени и 

борьбы русского народа с польскими и шведскими интервентами. 

 Цели мероприятия: 

- воспитание патриотических чувств, уважения к героическим и 

трагическим страницам истории, гражданской позиции, национального 

самосознания у студентов колледжа; 

- иметь представление об истории создания государственного праздника 

Дня народного единства, о возрождении традиций и роли православной веры 

для единения российского народа. 

  Задачи мероприятия:   

- углубить знания ребят об истории, традициях, культурном наследии       

русского народа; 

- помочь понять воспитанникам их личную ответственность за будущее     

страны.         

- воспитать у ребят гражданское самосознание и причастность к родным 

истокам.  



  Форма проведения – поэтическая композиция, интеллектуальная игра. 

 Это мероприятие  направлено на воспитание гражданственности и 

патриотизма студентов, осознания каждым воспитанником значимости 

гражданства и принадлежности к своей Родине. 

          У обучающихся формируются важнейшие ориентиры поведения, 

нравственных отношений и оценок. Необходимо погрузить студентов в 

историю нашего государства. Побудить ребят задуматься над судьбой своего 

государства, над своей личной судьбой.  

         Внеклассное мероприятие  проведено посредством использования 

инновационных технологий воспитания.  

Все участники мероприятия ярко представили поэтическую 

композицию. Обучающиеся достойно ответили на вопросы викторины.   

Большой интерес у ребят вызвала интеллектуальная игра, посвящѐнная 

знаменательным страницам отечественной истории, когда патриотизм и 

гражданственность помогли нашему народу объединиться и защитить страну 

от захватчиков. 

Интерактивная игра имеет общеинтеллектуальную и патриотическую 

направленность, и носит познавательный характер. Командный дух  игры не 

только определил лидерство ребят, также показал сплочение коллектива.     

Таким образом, в игровой форме обучающиеся получили возможность 

познакомиться с историей нашей Родины, а также сплотиться в единую 

команду. 

Подготовили и провели мероприятие преподаватели: Панченко Татьяна 

Николаевна и Тимофеева Светлана Николаевна. 

В ходе проведенного мероприятия преподаватели  создали у 

обучающихся представление о значимости Дня народного единства для 

истории нашего государства.  

Мы отмечаем этот праздник как знак уважения к историческому 

подвигу нашего народа, к традициям гражданской солидарности и 



патриотизма, которые помогли в смутные для России времена отстоять 

свободу Отечества и укрепить государственность.  

 

Ход мероприятия 

 

 

 

1. Поэтическая композиция 

 



 

 

 



 

 

 



 



 

 



 

  



2. Проведение викторины 

 

 

 

 

 



 

3. Проведение интеллектуальной игры 

 

 

  



 

 

 

  



 

4. На этапе Рефлексия 

 

 

 

 

 

 


